Sex Offender Registration Information

The Sex Offenders Registration Act, Act 295 of 1994, requires the Michigan State Police (MSP) to maintain a database of potentially personally identifiable data. A subset of this information is made available to the public on the Public Sex Offender Registry Website at https://www.michigan.gov/psor. Individuals wishing to update or change their registry information may present themselves with valid identification at any MSP Post during normal business hours. Updates to vehicle information, electronic mail addresses, internet identifiers, telephone numbers, or temporary residence may be completed through the mail by using the Michigan Sex Offender Registry Mail In Update form (RI-004), which may be accessed by downloading it from the following website: https://www.michigan.gov/MSPforms. Questions regarding the Sex Offender Registry can be directed to the Michigan Sex Offender Hotline at 866-761-7678. The hotline is open Monday-Friday, from 8:00 a.m. to 5:00 p.m., except for recognized state holidays.

Individuals may register for email alerts and notices from LexisNexis, the vendor of the Michigan Sex Offender Registry, regarding changes to the public registry within a geographic location.